【新时代文明实践】

践行志愿精神 展现万里风采

万里的他们获评 2023 年度普陀区志愿服务先进典型

2023年度普陀区优秀志愿者

施勤毅

万里街道中环家园居民区志愿服务站

男,1958年11月生,党员,退休。

施勤毅曾是一名人民教师。退休后,他积极参与社区志愿服务。作为一名街道的巡访员,他始终关注着社区的每一个角落;作为一名居民,他积极参加居委会组织的环境清扫和街面交通值勤活动;作为万里街道社区达人体验官,他积极反映小区居民生活中遇到的不便,并提出建议……施勤毅履职尽责、不计得失,协同治理好社区"最后一米"的问题,服务群众、干在实处。

陈红

万里街道万里雅筑居民区志愿服务站

女,1948年月11生,党员,退休。

陈红是万里雅筑社区的一名退休党员。退休十余年来,她"退休不褪色",始终以一名党员的标准严格要求自己。在社区里,常常可以看到,她利用闲暇时间义务为小区老人理发,为老人们缝补衣物,用实际行动表达自己的关系关爱。她坦言,目前已75岁的自己,不奢求什么,只是希望通过自己的努力,为小区需要帮助的居民们提供一些能力所能及帮助,让他们感受到大家庭社区的温暖。

蒋建忠

万里街道中环花苑居民区志愿服务站

男,1960年6月生,党员,退休,现为中环花苑小区

蒋建忠于 2022 年当选中环花苑业委会主任。平时的他,十分热衷社区志愿工作,并积极投身于社区建设,如积极参加社区志愿巡逻、社区读书会等。他始终把社区服务记在心中,目前,志愿总服务时长已达 1019 小时。

贾惠琴

万里街道愉景华庭居民区志愿服务站

女,1944年4月生,党员。

贾惠琴是愉景华庭小区居民,平常积极参与楼组自治工作。她所居住的愉景华庭小区 67 号楼,老年居民较多,邻里关系较为冷漠。结合楼里开展楼组自治,建设文明楼组的契机,秉承着"帮助别人、快乐自己"的理念,她站了出来,积极参与楼里及小区的各项活动,帮助楼里的老人做一些力所能及的工作,让小区楼道环境变得干净、卫生、整洁,是居民眼中的"热心肠"。

张洪妹

万里街道香泉居民区志愿服务站

女,1956年9月生,党员,退休。

张洪妹是香泉居民区的一名志愿者,能 "持之以 恒"地做一件事,是她最大的特点。在垃圾分类志愿活 动中,她带领志愿者顶着高温,在各个垃圾投放点位轮 班值守,并耐心亲切地协助居民进行垃圾分类,检查和 监督各个点位的垃圾分类工作是否到位;在爱国卫生常 态化志愿服务项目中,她带领志愿者们进行社区大扫 除,对小区的犄角旮旯及社区周边道路、临街商铺等场 所进行细致的清洁。同时,她还积极参与社区"老伙伴" 计划,关心关爱社区老年人,在社区中处处能看到她无 私奉献的身影。 榜样凝聚力量,荣誉激励前行。日前,2023 年度普陀区志愿服务先进典型表扬名单公布。来自万里街道的施勤毅、陈红、蒋建忠、贾惠琴、张洪妹荣获 2023 年度普陀区优秀志愿者;王功协荣获 2023 年度普陀区志愿服务优秀组织者;万里街道凯旋华庭志愿服务站荣获 2023 年度普陀区志愿服务先进集体;普陀万里便民家电维修服务项目荣获 2023 年度普陀区优秀志愿服务项目。

2023年度普陀区志愿服务优秀组织者

王功协

益路同行志愿服务队

男,1978年6月生,党员, "益"路同行志愿服务队发起人。

王功协是"益"路同行志 愿服务队的发起人。他组织第二梯队志愿者成立了"颐公益" 靠谱服务站,组织参与万里街 道颐华第二居民区核酸采样、 上海"社区急救关爱员"总队志愿服务、万里街道社区卫生服务中心常态化核酸采样、颐华第二居民区美丽楼组常态化志愿服务等多个志愿服务项目。始于疫情期间的维修小铺从最初的打印机逐步扩展

到了热水器、空调、洗衣机等小家电,已为辖区居民免费维修了300余件小家电。此外,他还在万里公园万里比邻党群服务站设立了分站点,定期在万里公园提供公益驻点维修志愿服务。

2023年度普陀区志愿服务先进集体

万里街道凯旋华庭志愿服务站

为进一步加快社区建设步伐,深入开展社区志愿者服务工作,万里街道凯旋华庭志愿服务站通过社区志愿服务组织,用心为社区居民排忧解难,促进了和谐社区建设。在此过程中,凯旋华庭志愿服务站开展了一系列志愿活动,如:在凯旋华庭四季苑小区的科普广场开展"四季常清"活动,邀请居民将自家废旧物品军的到现场进行兑换;为强化居民体验感,居民区党总支与社区周边爱心单位的联动,为居民提供口腔义诊、金融咨询、血压检测、血糖检测、公益理发等便民服务。



2023年度普陀区优秀志愿服务项目



普陀万里便民家电维修服务项目

为推动主题教育走深走实,"颐公益"靠谱服务站维修小铺项目在万里街道统筹指导下,利用比邻党群服务站延伸"小修小补"服务,成立"益路同行"志愿服务队扩充专业维修力量。以各居民区"第二梯队"成员为主,服务队共招募25名成员,于每周一、三、五、日的9点至17点,轮班接待居民。同时,服务队还通过建立微信公众号和微信社群的形式,完善售前预约、售后反馈的"一条龙"服务机制,满足居民各类需求,受到居民广泛好评,被《新民晚报》、普陀区融媒体中心先后报道。